

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 26 серпня 2024 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

26 серпня під головуванням депутатки міської ради Ольги Мороз відбулося засідання комісії з розгляду питань щодо надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького.

Розглянуто 24 звернення мешканців міста та 20 звернень депутатів Кропивницької міської ради.

Погоджено надання допомоги 41 громадянину, відмовлено в наданні допомоги 2 громадянам та направлено на доопрацювання одне звернення.

26 серпня секретар міської ради Олег Колюка провів нараду з питання організації церемонії вшанування пам'яті загиблих внаслідок збройної агресії російської федерації проти України у місті Кропивницькому.

Розглянуто питання щодо зупинки руху транспортних засобів по вулиці Великій Перспективній під час хвилини мовчання.

26 серпня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний провів нараду з питань підготовки та проведення заходів з нагоди Дня пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

За результатами наради керівникам виконавчих органів надані відповідні доручення.

26 серпня начальник управління культури і туризму Анна Назарець провела нараду з керівниками підвідомчих закладів культури міста Кропивницького.

Розглянуті питання: про використання укриттів під час сигналу "Повітряна тривога"; про підготовку закладів до початку опалювального сезону 2024/2025 року; про підготовку закладів до можливих відключень електроенергії; про вжиття заходів щодо пожежної безпеки; про організацію навчання у мистецьких навчальних закладах у 2024/2025 роках; про підготовку заходів з нагоди відзначення 270-ї річниці заснування міста.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА